

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1953

V Praze dne 25. září 1953

Číslo 137

O B S A H : 149. Účast orgánů veřejné bezpečnosti při inventurách prováděných ve skladech a veřejných čerpadlech benzínu.

149

241/71-9

Účast orgánů veřejné bezpečnosti při inventurách prováděných ve skladech a veřejných čerpadlech benzínu.

Podle usnesení vlády provádí ministerstvo chemického průmyslu inventuru zásob čiré a zbarvené směsi ve skladech a čerpadlech benzínu - odbytových základen ministerstva chemického průmyslu CHEMA.

K provedení tohoto usnesení a k zajištění správného a rychlého provedení inventur bez narušení veřejného zásobování nařizují:

1) Náčelníci krajských správ VB si požádají ihned od ředitelů odbytových základen seznam skladů čiré a zbarvené směsi a čerpadel v obvodu odbytových základen.

Odbytové základny jsou umístěny takto:

pro kraj Praha:

CHEMA I. Spálená 5, Praha II.
tel.č. 23 41 46 (ředitel s. CARVAN)

pro kraj Č.Budějovice a
Jihlava:

CHEMA II. Tábor, Palackého 350.
tel.č. 2461 (ředitel s. SLÁMA J.)

pro kraj Plzeň a
Karlovy Vary:

CHEMA III. Plzeň, Nádražní 5.
tel.č. 3952 (ředitel s. KORDAČ K.)

pro kraj Hradec Králové
a Pardubice:

CHEMA IV. Hradec Král. S.K.NEUMANNA.
tel.č. 4246 (ředitel s. MAUER Emil)

pro kraj Liberec a
Ústí n.l.:

CHEMA V. Liberec, Slavičková ul. tel.
č. 5451 (ředitel s. VANĚČEK Ant.)

pro kraj Brno a
Gottwaldov

CHEMA VI. Brno, Panská ul.2-4. tel.
č. 36956 (ředitel s. TOMEK Ferd.)

pro kraj Ostrava a
Olomouc:

CHEMA VII. Ostrava, Švabinského 19.
tel.č. 3972 (ředitel s. HOLUŠA Evž.)

pro kraj Bratislava a
Nitra:

CHEMA VIII. Bratislava, Bottova 5.
tel.č. 33415 (ředitel s. SPAL Jos.)

pro kraj Žilina a CHEMA IX. Žilina, Štefanikova 7.
Bán. Bystřica: tel.č. 2095 (ředitel s. Dr. HOLEC Jan)

pro kraj Košice a CHEMA X. Košice, Stalingradská 21.
Prešov tel.č. 22290 (ředitel s. PODOBNÍK Vikt)

V seznamu čerpadel musí být vyznačena čerpadla s nepřetržitým provozem. Seznam skladů a čerpadel umístěných v obvodu krajské správy ponechá si náčelník krajské správy VB k provedení tohoto rozkazu. Seznamy skladů a čerpadel umístěných v obvodu jiného kraje předá náčelník krajské správy VB nejrychlejší cestou náčelníku krajské správy příslušnému podle místa.

Odbytové základny pro kraje České Budějovice a Jihlava jsou v Táboře. Z toho důvodu seznam skladů a čerpadel na území obou krajů vyzvedne náčelník okresního oddělení VB v Táboře a zašle je nejrychlejší cestou krajským náčelníkům VB v Českých Budějovicích a Jihlavě.

- 2) Náčelníci krajských správ VB nařídí ihned náčelníkům okresních oddělení VB, na jejichž území jsou čerpadla nebo sklady:
- aby po provedení inventur čerpadel na území okresu určili jednoho příslušníka veřejné bezpečnosti s motorovým vozidlem s pohotovostí na 28. září 1953 v 19 hodin na OO VB s tím, že ve služebním voze může dopravovat příslušného zmocněnce odbytové základny;
 - aby pro provedení inventur v jednotlivých skladech na území okresu určili po jednom příslušníku veřejné bezpečnosti, kteří se dostaví do skladů, které jim budou přiděleny rozkazem náčelníka OO VB dne 28. 9. 1953 do 15 hodin, kde bude již přítomen příslušný zmocněnec odbytové základny s instrukcemi o provádění inventury;
 - aby zařídili prostřednictvím příslušných orgánů veřejné bezpečnosti pohotovost všech obsluhovatелů čerpacích stanic na území okresu na 28. září 1953 19 hodin do příchodu inventurní komise, aniž by těmto obsluhovatelům uvedli účel tohoto opatření;
 - příslušníci veřejné bezpečnosti pověřeni uvedenými úkoly zúčastní se inventur čerpadel ve skladech a spolupodepíší inventurní soupisy zásob. Přitom jsou povinni kontrolovat správu

- nost provádění inventury podle odborných pokynů, které dostanou od spolupracujících zástupců odbytových základny;
- e) okresnímu náčelníku VB dostaví se dne 28. září 1953 do 18 hodin zmocněnec odbytové základny CHEMA ke společnému provádění inventury čerpacích stanic. Tento zmocněnec bude již informován o způsobu provádění inventury. Jmenovaný si též přinese zapečetěnou obálku s instrukcemi pro obsluhovatele čerpacích stanic, která smí být otevřena až na okresním odd. VB.
- 3) Dne 28. září v 07.30 hodin dostaví se k náčelníkovi krajské správy VB v místě sídla odbytové základny, t. j. v Praze, Plzni, Hradci Králové, Liberci, Brně, Ostravě, Bratislavě, Žilině a Košicích ředitelé odbytových základny CHEMA se zmocněncem ministerstva chemického průmyslu. Ředitel odbytové základny v Táboře s uvedeným zmocněncem ministerstva chemického průmyslu dostaví se k náčelníku okresního oddělení v Táboře. V přítomnosti krajského náčelníka VB nebo jeho zástupce otevře se zapečetěná obálka, určená řediteli odbytové základny, ktercu doručí zmocněnec ministerstva chemického průmyslu a která obsahuje instrukce pro provádění práce, pokyny k provedení inventury a časový plán práce pro ředitele odbytové základny. Krajský náčelník VB nebo jeho zástupce překontroluje, zda zapečetěná obálka nebyla porušena.
- 4) Náčelník krajské správy VB překontroluje pak provedení svých rozkazů u jednotlivých okresních oddělení VB, aby celá akce byla provedena bez závad a přísně utajena.
- 5) Po skončení této akce provede se vyúčtování nákladů, spojených s používáním služebních motorových vozidel (pohonných hmot) a hospodářští pracovníci krajských správ sdělí do 15. října 1953 náklad hospodářské správě ministerstva vnitřa s odvoláním se na tento rozkaz ministra.

Náměstek ministra vnitřa
plk. Jindřich K o t a l v. r.

Obdržel : sekretariát ministra vnitra
sekretariáty náměstků ministra vnitra
náčelník hlavní správy VB
náčelník hlavní správy Stb
náčelník hospodářské správy mir. vnitra
náčelník správy NB Jáchymov
náčelníci krajských správ veřejné bezpečnosti.

Tento výtisk č. 10 rozkazu ministra vnitra s origi-
nálem porovnat a za správnost vyhotovení odpovědět :

11.7. 1957. J. Kříž